

# 特朗普在茂物摊上事了

## 违规拆迁墓园 开发高尔夫场(上)



陈明立（左）与特朗普长子合影



美国总统唐纳德·特朗普通过印尼商业伙伴陈明立，对茂物Ciletuh Hilir的一片墓地进行强迁，筹备建造大型项目。

特朗普集团与印尼华裔大亨陈明立（Harry Tanoesoedibjo）名下MNC集团合作，共同开发一个名叫丽都湖（Lido Lake）度假区的豪华度假胜地和高尔夫球场。

媒体大亨陈明立旗下的MNC集团是一个巨大的商业王国，涵盖金融、媒体、地产等领域，集团创建于1997年，在雅加达股票交易市场上市。

根据《华盛顿邮报》的报道，特朗普集团正在与陈明立（Harry Tanoesoedibjo）旗下的MNC集团合作，共同开发豪华度假村和高尔夫球场，名称为丽都湖度假村。

根据规划，这块由特朗普集团拥有，面积600英亩的土地资产将被改造成118洞的高尔夫球场，以及一间拥有120间客房的酒店和461座豪华别墅。

通过MNC集团旗下房地产公司MNC Land，特朗普的项目引起了争议。据说，当地村民房屋拆迁安置和坟墓搬迁赔偿并不符合程序。

村长穆利亚纳已经对项目上的建筑对当地居民造成的损失，进行分类造册，并且附有证据。

村长穆利亚纳在展示蓝色活页上记载的证据时，认为这个项目存在欺诈，违背了诺言，当地村民因此而失去了生计。

### 项目存争议，与Ciletuh Hilir居民有纠纷

故事起始于2014年7月斋月中，当时MNC集团召集当地居民，讨论在Ciletuh Hilir地区建造度假村的计划。

双方一起开斋，期间MNC集团向穆利亚纳村长和村民们承诺，这个项目将来

会吸纳该村庄大量劳力。

穆利亚纳对《华盛顿邮报》采访时说：“他们给我们带来了希望”。但是，在接下来的几个月中，村民跑断腿也没有得到工作，怀疑开始产生了，穆利亚纳和其他村民不得不感到失望。测量员和勘察员们开始来到茂物县Wates Jaya的部分村庄附近。

实际上，据穆利亚纳所知，该村庄并未给MNC公司施工许可，他也没有看过有关此事的协议。

穆利亚纳看到了一封由Wates Jaya官员于2014年签署的一封文件，该文件数列地区包括Ciletuh Hilir。

文件声称该地区居民“对项目申请红字，不反对并且持同意态度”。

文件中还伪造了在斋月期间MNC集团

代表与村民会面的数十人签名，其中包括穆利亚纳。当穆利亚纳看到自己的签名被伪造用来同意该项目的建设时说：“我非常愤怒”。

MNC项目使用的工人也不是来自本地，都是一些外聘人员。

村民声称村庄和墓地是他们祖传权利，作为回应，他们对MNC的侵权行为进行抗议。村民说，祖坟墓地自1834年就存在，也就是说在荷兰人离开印尼与印尼于1945年正式独立之前就已经存在。“我们拥有的传统，让我不能就这样离开，”34岁的居民菲尔曼西亚说。“我们坚信，这块土地是我们祖居地，我是第7代，我们的墓地在独立之前就已经存在，我想要保护它，因为它具有历史价值，这就是我拒

绝项目的原因，”他说。

MNC Land房地产公司表示，Ciletuh Hilir一些居民已经接受了该公司提出的搬迁其亲属坟墓的提议。

那些拒绝公司提议的人，目的是为了

提高土地的要价。“我们已经为他们去世的亲人们提供了新的墓地，位置也更好”，MNC Land房地产公司代表说。“MNC甚至可以承担搬迁坟墓的所有费用”，他说。

MNC集团于2013年购买土地后，仍然允许Ciletuh Hilir和周边村庄的农民在该土地上继续耕种和种植农作物。

到了2017年，公司不许他们继续耕种，农民必须无条件开他们耕种的田地。

“MNC购买土地协议中有一款条文规定，MNC在任何时候需要土地，村民必须在没有赔偿的情况下腾出该土地”，公司声明说。“MNC已经根据协议要求村民腾空土地，因为我们计划将该地区开发为娱乐中心（非特朗普项目）”。

MNC声称，该项目将会给当地居民带来工作机会。

他们说，已经雇用了超过300人作为建筑工人和安保人员。

Ciletuh Hilir的许多